I'0JI HOPUIH BAPAAHBI YHD /8-p capbin 28-Heec 9-p capbin 25-HbI 6aiianaap, Terpereep/

1{ T'ypu, I 33par, kr 650 650 650 650 650
2| XoHuHBI Max, Kr/ sicTaii/ 6800 6500 6800 6500 6800
3| Yxpuita max, kr /acraii/ 7500 7500 8000 8000 8500
4|SImaansl Max /scTait / 6000 6000 6000 6000 6000
5|3ncan uuxsp, kr 1480 1480 1550 1550 1550
6|Ilaraan Oynaa, kr 1800 1800 2000 2000 2000
7{HIuHr3H cyy, 1 700 800 750 750 800
8|SImMaaHbI HOONMYYpBIH YHS | Kr- Iaraad
9] - bop HOONYYD
10| bensun, A-80, 1 nutp 1550 1550 1550 1550 1550
11| bensun, A-92, 1 nutp 1650 1650 1650 1650 1650
12| Anzenuity Ty, 1 1uTp 1750 1750 1750 1750 1750

"on H3punH 6apaaHbl YHUAH 7 XOHOTMIH M3433ra3p anmrmiiH 1esg 2013 oHbl 8-p
capblH 28-Haac 9-p capblH 25-Hbl XOOPOHA, Fypwusl, AMaaHbl ACTar Max, waTtaxyyHbl YHI
TorTBopTon Gamk Bycag GyTaarasaxyyHUn yH3 eepunergeB. QH3 XyrauaaHg HOOMNYYypbIH
apurkaa XMArgcaHrym.

MaxHbl YH3. XOHUHbI icTan Max 1 Kr Hb 8-p capblH 28, 9-p capblH 11, 25-Hg 6800
Terper 6ancaH 6on 9-p capbiH 4, 18-HA 4,41%-aap 6yyp4d 6500 Terper 6onos. YXpuiH
sactan max 1 kr Hb 9-p capbliH 11-HA 8000 Terper 605K 6MHEX XOEP 7 XOHOMMNH YHIHI3C
500 Terpereep ecceH Hb 6,67%-uH ecent 6amB. 9-p capbiH 25-H4 8500 Terper 6ok
aaxvH 500 Terpereep eceB. fAMaaHbl AcTarm MaxHbl YH3 6000 Terper G0O/mK 9H3 XaHLW
XagranaracaH xaBaap 6anHa.

Llaraan 6ypaa. 1 kr uaraaH 6ygaaHbl gyHaoax yH9 8-p capbiH 28-Ha 1800 GaricaH
6on 9-p capbiH 11-H33c 11,1%-aap ecy 2000 TerperninH xaHwTan 6050B.

WuHraH cyy. XyuTHui ynupan upx OynTam XonbGooTOMroop LUMHIMAH CYYHUR
HUMNYyNanT 6aracy yH9 Hb ecy 6anHa. 9-p capblH 4-HA4 1 NUTP CYYHUIA YHS ©MHeX 7
XOHOMMNH YH3H33C 100 Terpereep Hamargax 800 Terper 6050B..
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